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 § 1. Mötets öppnande 
SSLOs ordförande Marie Broholmer hälsade de närvarande varmt välkomna och 
förklarade mötet öppnat.  
 
§ 2. Fastställande av röstlängd 
Efter genomfört upprop fastställde årsmötet röstlängden till 14 närvarande 
röstberättigade medlemmar. 

 
§ 3. Val av mötesordförande 
Årsmötet beslutade att välja Ivan Sjölander till adjungerad ordförande för 
årsmötet. Ivan Sjölander tackade för förtroendet att få leda årsmötet. 

 
§ 4. Lokalområdesstyrelsens anmälan om protokollförare 
Anmäldes att lokalområdesstyrelsen utsett SSLOs sekreterare Elisabet Åselius till 
protokollförare under årsmötet. 

 
§ 5. Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med 
mötesordföranden ska justera protokollet 
Årsmötet beslutade att utse Eva-Lena Nilson och Cathrine Löfgren till justerare. 

 
§ 6. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 moment 
2 i stadgarna 
Adjungerade ordföranden Ivan Sjölander har närvaro och yttranderätt på mötet. 

 
§ 7. Fråga om årsmötet har blivit stadgeenligt utlyst 
Lokalområdesstyrelsen anmälde att utlysning om årsmötet skett enligt 
normalstagar för lokalområde inom rasklubb (en nivå) inom SBK. Marie har skickat 
E-post till alla SSLO-medlemmar före nyår, och lagt ut årsmöteshandlingar samt 
kallelse på hemsidan.  
Årsmötet beslutade att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst. 

 
§ 8. Fastställande av dagordningen 
Föredrogs lokalområdesstyrelsen förslag till dagordning.  
Årsmötet beslutade att fastställa förelagda dagordning. 

 
§ 9. Genomgång av bil. 1: 
a. lokalområdesstyrelsens verksamhetsberättelse inklusive rapport om 

uppfyllande av mål och uppdrag från föregående årsmöte gicks igenom rubrik 
för rubrik av SSLOs ordförande Marie Broholmer. 

 
b. lokalområdets kassör Birgitta Wasserman redogjorde för 2016-års kostnader i 

balans- och resultaträkningen. 
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c. revisionsberättelsen för 2016 var utdelad och föredrogs av närvarande revisor. 
 

§ 10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av 
vinst eller förlust. 
Årsmötet beslutade att fastställa de presenterade balans- och resultaträkningarna 
per den 31 december 2016.  
 
Årsmötet beslutade att enligt lokalklubbsstyrelsens förslag överföra det 
balanserade överskottet på 4619 kronor i ny räkning. 
 
Dessutom noterades att SSLO måste se till att få mer än en 
teckningsrättsinnehavare till kontot utöver Birgitta Wasserman. Frågan utreds. 
 
§ 11. Beslut om ansvarsfrihet för lokalklubbsstyrelsen 

 
Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att enhälligt bevilja lokal-
områdesstyrelsen ansvarsfrihet för 2016. 

 
§ 12. Genomgång av lokalområdesstyrelsens förslag avseende: 

a. mål, Målen presenterades och diskuterades. Årets första aktivitet blir en 
verksamhetsdag i Norrtälje med nose work, hundsim och lydnads- och 
spårträning den första april. 

b. rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det 
närmast följande verksamhetsåret. 2016 års överskott ska användas till extra 
informationsinsatser och aktiviteter. Därför beräknas att vi kommer att gå med 
en förlust på 4600 kr 2017. 

c. lokalområdesstyrelsen föreslår oförändrade medlemsavgift enligt § 4 i 
stadgarna för närmast kommande verksamhetsår. 

d. Utgår - Inga andra ärenden samt motioner förelåg.  
 

Lokalområdets mål och budget ansågs därefter tillräckligt diskuterade 
 
§ 13. Beslut i ärenden enligt punkt 12. 

 
Årsmötet beslutade enhälligt att fastställa förelagda mål, behålla oförändrade 
medlemsavgifter samt fastställa förelagd rambudget. 

 
§ 14. Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål 
Lokalområdesstyrelsen presenterade sin plan för kommande aktiviteter och 
åtgärder som kommer att genomföras i syfte att nå fastställda mål för lokalområdet: 
 
§ 15. Val av lokalområdesstyrelse enligt § 8 moment 1 i stadgarna samt beslut om 
suppleanternas tjänstgöringsordning 
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Valberedningens förslag föredrogs. 
 
a. Val av lokalområdesordförande (1 år) 

Valberedningen föreslog nyval av Marie Broholmer.  
 
Årsmötet beslutade enhälligt att välja Marie Broholmer till ordförande för en tid av 
ett år. 
 

b. Val av vice ordförande (1 år). Valberedningen föreslog omval av Tina Johansson. 
 
Årsmötet beslutade enhälligt att välja Tina Johansson till vice ordförande för en tid av 
ett år. 
 

c. Val av kassör (1 år).  Valberedningen föreslog omval av Birgitta Wasserman. 
 
Årsmötet beslutade enhälligt att välja Birgitta Wasserman till kassör för en tid av 1 år.  
 
 

d. Val av sekreterare (2 år).   
Valberedningen föreslog omval av Elisabet Åselius för en tid av 2 år. 
 
Årsmötet beslutade enhälligt att välja Elisabet Åselius för en tid av två år.  
 
 

e. Val av ledamot (2 år), Valberedningen föreslog: 
Ledamot  Kerstin Kindert  kvarstår 1 år 
Ledamot  Jenny Dahlström  omval 2 år 
Ledamot Cathrine Löfgren  omval 2 år. 
 
Årsmötet beslutade att välja Kerstin Kindert, Jenny Dahlström och Cathrine Löfgren 
till ledamöter på ett respektive två år. 
 

f. Val av suppleanter (2 år).  
Valberedningen föreslog: 
 
Suppleant  Kerstin Macke Eriksson nyval  2 år  
Suppleant  Annkatrin Vicente kvarstår  1 år 
  
Årsmötet beslutade att välja Kerstin Macke Eriksson och Annkatrin Vicente till 
suppleanter för en tid av två respektive ett år. 
 
Valberedningen föreslog suppleanternas tjänstgöringsordning enligt:  
 
1. Annkatrin Vicente 
2. Kerstin Macke Eriksson 
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Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 
 

§ 16. Val av revisorer och revisorsuppleanter enligt § 9 i stadgarna 
Valberedningen föreslog till val av revisorer respektive revisorssuppleanter för en tid av 
ett år:  
 
Ordinarie  Lena Källman  omval   1 år  
Ordinarie  Ing-Mari Olsson omval  2 år  
Suppleant  Eva-Lena Nilsson omval  1 år   
Suppleant  Lisa Björke  nyval  1 år  
 
Årsmötet beslutade att välja Lena Källman och Ing-Mari Olsson till ordinarie revisorer 
för en tid av ett år, samt Eva-Lena Nilsson och Lisa Björke till revisorssuppleanter för en 
tid av ett år. 

 
§ 17. Val av valberedning enligt § 10 i stadgarna 
 
Årsmötet beslutade att till valberedning utse: 

 
  Katarina Ångström-Isacsson       sammankallande 1 år 
 Annette Kalliomäki  ordinarie nyval 2 år 
  
§ 18. Beslut om omedelbar justering av punkterna 15-17 

 
Årsmötet beslutade att omedelbart justera punkterna 15-17, se Bilaga 2. 
 
§ 19. Beslut om lokalområdesstyrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte 
behandlats under punkt 13 

 Förelåg inga förslag eller motioner. 
 

§ 20. Övriga frågor för diskussion (inte beslut) 
Två övriga frågor: 
a)  Kerstin Macke Eriksson föreslog att vi ska köpa in rallylydnadsskyltar, och en 

rallylydnadsbok. Eva-Lena Nilson lade fram att vi kan låna skyltar och hållare, och 
anlita en rallylydnadsinstruktör. Birgitta Wasserman meddelade att det finns 
rallylydnadsmaterial på Malmsjödal. 

b)  Cathrine Löfgren föreslog att SSLO ska verka för att få i hop ett riesen-lag som 
springer Hundlöpet i Stockholm den 17 september. SSLO kunde kanske bidrag till 
anmälningsavgiften för deltagarna och sponsra T-shirts med SSLO/riesentryck.  
 

§ 21. Mötets avslutande. 
Mötesordförande Ivan Sjölander tackade de närvarande för visat intresse och 
lämnade över ordförandeklubban till lokalområdesordföranden Marie Broholmer. 
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Marie Broholmer tackade årsmötet för förtroendet och förklarade därefter årsmötet 
för avslutat. 
 
  
 
Vid protokollet   Mötesordförande (adjungerad) 
 
 
------------------------------------------- ------------------------------------------- 
Elisabet Åselius   Ivan Sjölander 
 
 
Justeras   Justeras 
 
 
------------------------------------------- ------------------------------------------- 
Eva-Lena Nilson  Cathrine Löfgren   

 


